

Barczewo, 08.12.2023 r.

BI.271.37.2023

Wszyscy Wykonawcy

WYJAŚNIENIA NR 1 DO TREŚCI SWZ

Zamawiający działając na podstawie przepisów art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych wyjaśnia treść SWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. **„Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na potrzeby Urzędu Miejskiego w Barczewie w 2023 roku”**.

Pytanie 1:

Czy Zamawiający uwzględni wniosek wykonawcy i zmodyfikuje zapis we wzorze umowy zał. Nr 1 w § 6 ust. 11?

Z:

11.Faktury będą płatne w terminie dni od dnia wpływu do Zamawiającego.

Na:

11.Faktury będą płatne w terminie 21 dni od dnia wystawienia faktury

Jednocześnie Wykonawca zwraca się z prośbą o rozszerzenie zapisu o poniższą treść:

„Wykonawca prześle faktury (oraz faktury korygujące i duplikaty faktur) drogą elektroniczną w formie PDF na wskazane adresy @ Zamawiającego.

Zamawiający zobowiązuje się do aktywowania funkcji generowania informacji zwrotnych w postaci autorespondera i każdorazowego automatycznego potwierdzenia otrzymania wiadomości z wykorzystaniem tej funkcji lub przekazywania każdorazowo na adres Wykonawcy informacji zwrotnej potwierdzającej odbiór faktury. Informacja zwrotna potwierdzająca odbiór faktury, będzie zawierała datę otrzymania faktury przez Zamawiającego , przez którą rozumieć należy datę wpływu faktury na adres skrzynki pocztowej Zamawiającego

Odpowiedź 1:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów w Załączniku nr 1 – Wzór umowy w § 6 ust. 11. Jednocześnie Zamawiający przypomina , iż zgodnie z treścią SWZ termin płatności za faktury stanowi kryterium oceny ofert.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający uwzględni wniosek wykonawcy i zmodyfikuje zapis we wzorze umowy zał. nr 1 w § 6 ust. 13 ?

Z:

13. Za termin zapłaty przyjmuje się dzień obciążenia rachunku bankowego Zamawiającego

Na:

13. Za termin zapłaty przyjmuje się dzień obciążenia rachunku bankowego Wykonawcy

„Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na potrzeby Urzędu Miejskiego w Barczewie w 2024 roku”

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów.

Pytanie 3:

Zamawiający w załączniku nr 2 do SWZ formularz ofertowy w L.P. 10 wskazał do wyceny Przesyłki listowe nierejestrowane ekonomiczne kraje europejskie (łącznie z Cyprzem, Izraelem i całą Rosją).

Wykonawca informuje ,iż nie świadczy w obrocie zagranicznym nie świadczy usługi przesyłki listowe w kategorii **ekonomiczne**.

Wykonawca wyraża nadzieję, że Zamawiający wyjaśni wątpliwości Wykonawcy i dokona stosownych zmian w dokumentacji umożliwiając przedstawienie oferty.

Odpowiedź 3:

W związku z wątpliwościami Wykonawcy dotyczącymi wyceny przedmiotu zamówienia, Zamawiający załącza poprawiony Załącznik nr 2 do SWZ formularz ofertowy.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający uwzględni wniosek wykonawcy i zmodyfikuje zapis we wzorze umowy zał. nr 1 w § 10 ust. 3 ppkt.1) ?

Z:

1) ustawowej zmiany stawek podatkowych (VAT) w okresie obowiązywania umowy; jeżeli w trakcie obowiązywania umowy nastąpi zmiana w zakresie podatku od towarów i usług, Zamawiający, po uprzednim pisemnym zawiadomieniu ze strony

Wykonawcy o zaistnieniu tego zdarzenia, zobowiązuje się do uiszczenia opłaty powiększonej o podatek od towarów i usług według stawki obowiązującej na dzień wystawienia faktury VAT;

Na:

1) ustawowej zmiany stawek podatkowych (VAT) w okresie obowiązywania umowy; jeżeli w trakcie obowiązywania umowy nastąpi zmiana w zakresie podatku od towarów i usług, Zamawiający, po uprzednim pisemnym zawiadomieniu ze strony

Wykonawcy o zaistnieniu tego zdarzenia, zobowiązuje się do uiszczenia opłaty powiększonej o podatek od towarów i usług według stawki obowiązującej na dzień wykonania usługi;

Uzasadnienie :

Zgodnie a art. 19a ustawy o VAT obowiązek podatkowy powstaje z chwilą wykonania usługi.

Gmina Barczewo, Plac Ratuszowy 1, 11-010 Barczewo

Telefon: 089 514 83 46, zp@barczewo.pl

„Świadczenie usług pocztowych w obrocie krajowym i zagranicznym na potrzeby Urzędu Miejskiego w Barczewie w 2024 roku”

Odpowiedź 4:

Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisu w Załączniku nr 1 – Wzór umowy w § 10 ust. 3 ppkt.1), w związku z powyższym Zamawiający załącza poprawiony Załącznik nr 1 – Wzór umowy.

Zamawiający informuje, że powyższe wyjaśnienia treści SWZ stają się integralną częścią SWZ, są obowiązujące oraz wiążące dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w postępowaniu.

Z up. Burmistrza Barczewa

Tomasz Michałowski

Kierownik Wydziału

Budownictwa i Inwestycji

/podpis elektroniczny/

Załączniki:

1. Poprawiony Załącznik nr 2 – Formularz Oferty;
2. Poprawiony Załącznik nr 1 – Wzór umowy